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előszó

Minden évben a minőség-ellenőr-
zések szezonja után elérkezik a ta-
pasztalatok összegzésének és szin-
tetizálásának az időszaka. Miben 
volt ez az év más, mint a többi?

A legfontosabb változás min-
dig a törvényi változásokat je-
lenti. A 2012. évi CCVIII. tv. 2013. 
július 1-jei hatállyal több pontban 
módosította a Magyar Könyvvizs-
gálói Kamaráról, a könyvvizsgá-
lói tevékenységről, valamint a 

könyvvizsgálói közfelügyeletről szóló 2007. évi LXXV. törvényt. 
A törvényváltozás a Könyvvizsgálói Közfelügyeleti Bizottság 

helyett bevezette a közfelügyeleti hatóságot, egyben új alapokra 
helyezte a könyvvizsgálói közfelügyeleti rendszert. Ennek lénye-
ge, hogy a hatóság e körben a saját jogán és nevében folytatja le a 
minőség-ellenőrzést és hozza meg a határozatait

Maga a minőség-ellenőrzési rendszer szilárd alapokon nyugvó 
kiforrott és kidolgozott, a külföldi könyvvizsgálói kamarák köré-
ben is kifejezetten jónak minősített, valamint egyes elemeiben átvé-
telre érdemesnek tekintett rendszer, melyet mind a Visegrádi Né-
gyekhez tartozó országok könyvvizsgálói kamaráinak találkozó-
ján, mind a Horvát Könyvvizsgálói Kamarával folytatott egyezte-
tések során kifejezetten kiemeltek. Előnye az objektív és kérdőívek 
formájában közzétett, így mindenki számára elérhető egyértelmű 
követelményrendszer.

A változó és megújuló követelményeknek eleget téve áttekin-
tettük az egyedi kérdőíveket és a szakértői bizottsággal egyeztet-
ve a szükséges módosításokat elvégeztük. 
A belső minőség-ellenőrzési rendszer jelenleg hatályban lévő mód-
szertanával történő ellenőrzések egyértelművé tették, hogy nem 
elegendő a standardok betartásának biztosításához csak a szabály-
zat elkészítése, kiemelten fontos terület a szabályzat elkészítése 
mellett az alkalmazott gyakorlatot is ellenőrizni.
 Bár „senki sem szereti ha ellenőrzik”, ennek ellenére a minőség-
ellenőrzések túlnyomó többsége inkább szinte szakmai egyeztetés. 
Az ellenőrzött könyvvizsgálók elismerik a minőségellenőrök mun-
káját, elfogadják véleményüket, egyfajta külső tanácsadónak tekin-
tik őket, akik alapvetően segíteni szeretnének. Mára a minőség-el-
lenőrzés a szakmában elfogadott és elismert „hozzáadott értéket” 
képvisel.

Szabó Zsuzsanna
Minőség-ellenőrzési bizottság elnöke
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A törvényváltozások több pontban is 
érintették a Minőség-ellenőrzési bi-
zottság szervezeti és működési sza-
bályzatát valamint eljárási szabály-
zatát, így azok módosításra kerültek. 

2013. évi minőség-ellenőrzési 
terv végrehajtása
A bizottság éves ellenőrzési terv 
alapján végzi a vizsgálatokat, me-
lyeket úgy rendel el, hogy biztosítva 
legyen: 
a) a kamarai tag könyvvizsgálónál, 
könyvvizsgáló cégnél 6 évente leg-
alább egyszer legyen lefolytatva el-
lenőrzés,
b) az éves ellenőrzési tervben elfoga-
dott összes minőség-ellenőrzés leg-
feljebb 5%-a véletlenszerű kiválasz-
tással kerülhet kijelölésre

A bizottság a fentieken túlmenő-
en a rendkívüli minőség-ellenőrzést 
folytat le, ha azt a közfelügyeleti 

hatóság, a kamara fegyelmi megbí-
zottja, fegyelmi bizottsága, szakértői 
bizottsága kezdeményezi, vagy ha a 
kamarai tag könyvvizsgáló, a könyv-
vizsgáló cég kéri.

A bizottság 2013. évi minőség-el-
lenőrzési tervében 546 fő kamarai tag 
könyvvizsgáló ellenőrzése (terv szerin-
ti + utóellenőrzés) szerepelt, ebből 498 
főnél zárult le a minőség-ellenőrzés. 
A bizottság 33 fő kamarai tag könyv-
vizsgálót törölt a 2013. évi tervből, 
tevékenység szüneteltetése, a tagnyil-
vántartásból való törlés, illetve egyéb 
okok (közfelügyeleti hatósági ellen-
őrzés, rossz adatszolgáltatás) miatt, 
15 fő ellenőrzése pedig folyamatban 
vagy függőben van. 

A bizottság a terv szerinti minőség-
ellenőrzéseken túlmenően a közfel-
ügyeleti hatóság kérésére folytatott 
le ellenőrzést, melyről még határozat 
nem született.

Az ellenőrzéseket a minőségellenőri 
névsorban szereplő 61 végezte össze-
sen 3363 munkaóra alatt. Egy minőség-
ellenőrzésre átlagosan 6,8 óra jutott. 

1) Az egyedi minőség-ellenőr-
zések eredménye
A bizottság a minőségellenőr záró je-
lentése és az ellenőrzött esetleges ész-
revétele alapján 952 db határozatot 
hozott 2013-ban a minőség-ellenőrzés 
(egyedi, MER) eredményének minősí-
téséről, az ellenőrzés alá vont részére 
a minősítés alapján előírt kötelezettsé-
gekről, valamint az indokolt intézke-
dés alkalmazásáról.

A 2012-2013. Évi egyedi megbízá-
sok minőség-ellenőrzésének szám-
szerű eredményeit az 1. Táblázat 
szemlélteti.

A táblázatból látható, hogy az ellen-
őrzések száma 2012. évhez viszonyít-
va jelentősen, 24%-kal csökkent, ezzel 

Beszámoló  
a 2013. évi minőség-ellenőrzésekről
A Magyar Könyvvizsgálói Kamaráról, a könyvvizsgálói tevékenységről, valamint a könyvvizsgálói 
közfelügyeletről szóló 2007. évi LXXV. törvény (a továbbiakban: Kkt.) előírásai alapján 2013. év-
ben lezajlott a minőség-ellenőrzés és a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzésére 
és megakadályozására szolgáló könyvvizsgálói tevékenység kamarai ellenőrzése, azzal a – 2013. 
július 1-jén hatályba lépett – módosítással, hogy a közérdeklődésre számot tartó gazdálkodók jog 
szerinti  könyvvizsgálatát ellátó kamarai tag könyvvizsgálóknál, könyvvizsgáló cégeknél a minőség-
ellenőrzés tekintetében a közfelügyeleti hatóság jár el. 

1.táblázat

Eredmény  
megnevezése

Egyedi megbízások minőség-ellenőrzése 2012-2013. évek

Egyedi megbízá-
sok 2012. (fő)

Eredmény aránya 
2012. (%)

Egyedi megbízá-
sok 2013. (fő)

Eredmény aránya 
2013. (%)

Eredmény arány 
eltérés 2013/2012 

(%)

Megfelelt 518 79,45 392 78,71 99,07

Megfelelt, megjegyzéssel 110 16,87 68 13,66 80,97

Nem felelt meg 24 3,68 38 7,63 207,34

Összesen 652 100 498 100
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együtt a megfelelt és a megfelelt, meg-
jegyzéssel kategóriában végzők száma 
is csökkent, a nem felelt meg minősí-
tést elérők száma az előző évekhez ké-
pest több mint 100 %-al nőtt.

A korábbi évek eredményei alapján 
elmondható, hogy a megfelelt minő-
sítések aránya évről-évre csökken, a 
nem felelt meg minősítések ilyen ará-
nyú növekedése a jelentősen csökkenő 
ellenőrzésszám mellett magasnak ítél-
hető meg. 

Az egyedi megbízások ellenőrzései 
során feltárt hiányosságok köre négy 
nagy csoportra bontható: 
•	a megbízás elfogadása,
•	a tervezés, 
•	a könyvvizsgálati bizonyítékok ös�-

szegyűjtése, valamint 
•	az áttekintés és jelentés készítése so-

rán tapasztalt hibák. 
Az egyes munkafolyamatok hi-

báinak részletesebb bemutatását a 
kamara honlapján megtalálható be-
számolóban részletesen ismertetjük.  
A beszámoló az alábbi linken talál-
ható: http://www.mkvk.hu/szerve-
zet/bizottsagok/minosegellenorzes/
evesjelentes/beszamolo_2013 

2) A belső minőségellenőrzési 
rendszer (MER) vizsgálata
A belső minőség-ellenőrzési rendszer 
jelenleg hatályban lévő módszertaná-
val történő ellenőrzése – az előző évek 
tapasztalatai alapján – egyértelművé 
tette a bizottság részére, hogy nem 
elegendő a standardok betartásának 
biztosításához csak a szabályzat el-
készítése, kiemelten fontos terület a 
szabályzat elkészítése mellett az al-
kalmazott gyakorlatot is teszteléssel 
ellenőrizni. 

Ezen követelmény teljesülésének 
hiányát mutatta, hogy az időközben 
kidolgozásra került a közérdeklődé-
sű megbízók beszámolóját ellenőrző 
könyvvizsgálók belső minőség-ellen-
őrzési rendszerének ellenőrzési kérdő-
íve, ami a standard alkalmazását sok-
kal mélyebben kéri számon az érintett 
könyvvizsgálóktól.

Az eltérő ellenőrzési módszerek-
re tekintettel természetesen nem le-
het követelmény a kisvállalkozások 
könyvvizsgálóinak, illetve a közér-
deklődésű megbízók könyvvizsgá-
lóinak azonos mélységű ellenőrzése, 
de nem lehet eltekinteni attól, hogy a 
minőség-ellenőrzési rendszerrel kap-
csolatos minden követelményt telje-
síteni kell és azok betartását minden 
könyvvizsgálónál számon kell kérni.

Az ellenőrzöttek 87,89 %-a (399 db) 
megfelelt minősítést ért el a MER vizs-
gálatánál, míg 10,13 % (46 db) ellen-
őrzése zárult megfelelt, megjegyzés-
sel minősítéssel. A nem felelt meg 
kategóriába az ellenőrzöttek 1,98 %-a 
(9 db) került. 

A 2013. évi MER ellenőrzések ta-
pasztalatairól és tipikus hibáiról rész-
letesen a kamarai honlapon közzétett 
beszámolóban olvashatnak. 

A minőség-ellenőrzéssel 
összefüggésben alkalmazott 
intézkedések
A bizottság minőség-ellenőrzéssel 
összefüggésben alkalmazott intézke-
déseit a 2. táblázat tartalmazza. 

3) PMT ellenőrzések
A pénzmosás és a terrorizmus finan-
szírozása megelőzésére és megakadá-
lyozására szolgáló könyvvizsgálói 
tevékenység kamarai ellenőrzését 
a minőségellenőr külön eljárásként, a 
rendes minőség-ellenőrzés alkalmá-
val folytatja le.
A bizottság 450 db határozatot hozott 
2013. évben a PMT ellenőrzés eredmé-
nyének minősítéséről, az ellenőrzés 

alá vont részére a minősítés alapján 
előírt kötelezettségekről, valamint az 
indokolt intézkedés alkalmazásáról:
•	A bizottság 363 db vizsgálat ered-

ményeként megállapította, hogy 
a kamarai tag könyvvizsgáló tel-
jesítette a pénzmosás és a terroriz-
mus finanszírozása megelőzéséről 
és megakadályozásáról szóló 2007. 
évi CXXXVI. törvényben (további-
akban: Pmt.) és az annak végrehaj-
tására kiadott szabályzatban foglalt 
kötelezettségeit, a bizottság a hatá-
rozataiban az ellenőrzéseket meg-
szüntette.

•	86 db vizsgálat eredményeként 
megállapította, hogy a kamarai tag 
könyvvizsgáló megszegte a Pmt.-
ben vagy az annak végrehajtására 
kiadott szabályzatban foglalt köte-
lezettségeit, a bizottság a határoza-
tában felhívta a kamarai tag könyv-
vizsgáló figyelmét a jogszabályok-
nak és a szabályzatnak megfelelő 
eljárásra, az elmulasztott intézkedé-
sek megtételére.

•	A bizottság fegyelmi vétség elköveté-
sének alapos gyanúja miatt 1 fegyel-
mi eljárás elrendelésére tett javaslatot 
a kamara elnökének.

A 2013. évi PMT ellenőrzések során 
feltárt hiányosságokról részletesen a 
kamarai honlapon közzétett beszá-
molóban olvashatnak. 

Összegzés és javaslatok  
a könyvvizsgálói szakma 
számára
A minőség-ellenőrzés során szerzett 
tapasztalatok alapján megállapítható, 
hogy évről évre javulás mutatkozik 

2.táblázat

Intézkedés Megnevezése
Egyedi Megbízá-
sok Ellenőrzése 

(Db)

Mer Ellenőrzése 
(Db)

Figyelmeztetés az előírásoknak nem megfelelő gyakorlat 
megszüntetésére

61 51

Kötelezés továbbképzésen való részvételre 70 -

Fegyelmi eljárás kezdeményezése 14 5

Összesen 145* 56

* Előfordult, hogy a bizottság több intézkedést is alkalmazott egy ellenőrzöttnél.
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a könyvvizsgálati munkában. Egyre 
több könyvvizsgáló a Magyar Nem-
zeti Könyvvizsgálati Standardok elő-
írásainak maximális betartásával 
végzi munkáját, mely megmutatko-
zik a könyvvizsgálat minőségében, 
megfelelő tartalmában. A könyvvizs-
gálók az általuk kiadott audit jelenté-
seknél – kisebb hiányosságoktól elte-
kintve – kellő gondossággal jártak el 
és megfelelő bizonyosságot értek el.

Javasoljuk a minőség-ellenőrzés le-
folytatásához szükséges részletes adat-
lapok határidőre be nem küldését 
pénzbírsággal szankcionálni.
Az Oktatási Bizottságnak az alábbi té-
mák kidolgozására tettünk javaslatot:

°° Az eredménykimutatás tételei-
nek könyvvizsgálata és annak 
dokumentumai. 
°° Kisebb gazdálkodó egységek 
könyvvizsgálatához módszertan 
kidolgozása
°° Első könyvvizsgálat módszertana 
(Pl. nyitó tételek vizsgálata)
°° A MER jelentősége és újraértel-
mezése, új mintaszabályzatok ké-
szítése, oktatási anyagok a tagok-
nak és a minőségellenőröknek.

A Minőség-ellenőrzési bizottság szá-
mára az egyik legfontosabb cél a 
tagság érdekeit figyelembe véve az 
ellenőrzések tapasztalatainak a „vis�-
szacsatolása” a kollégák részére. 

A bizottság minden évben kiemelt 
szakmai feladatának tekinti az ellen-
őrzési tapasztalatok összegzését és 
ezek tolmácsolását a könyvvizsgá-
lók és a minőségellenőrök számára. 
Szívesen képviseljük előadásokkal a 
minőség-ellenőrzést a megyei szer-
vezeteknél, a tagozati rendezvénye-
ken, és az országos konferenciákon. 
Az ellenőrzésekről készített beszá-
moló az alábbi linken található: 
http://www.mkvk.hu/szervezet/
bizottsagok/minosegellenorzes/
evesjelentes/beszamolo_2013

Szabó Zsuzsanna
Minőség-ellenőrzési bizottság elnöke

Tájékoztatás a MKVK Felvételi Bizottsága által kiadott / visszavont minősítésekről

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Felvételi Bizottsága - figyelemmel a 2007. évi LXXV. törvény 50. §-ában, valamint a Minősítési Szabályzat
II/A. fejezetében foglaltakra az alábbiakban felsorolt könyvvizsgáló kamarai tag és könyvvizsgáló cég kérelmének helyt adott, és részükre minősítést adott

Minősített kamarai tag  / könyvvizsgáló cég neve Nyilvántartási szám Minősítés Minősítés száma Minősítés kelte

Laczkovicsné Mátrai Krisztina 007096 Pénzügyi intézményi E-007096 2014.03.18

ADÓ Könyvszakértő, Könyvvizsgáló, Auditáló és Könyvelő Kft 000005 Költségvetési KM003013 2014.03.18

INTERAUDITOR Neuner, Henzl, Honti Tanácsadó Kft. 000171 Biztosítási TB000171 2014.03.18

KARANTA AUDIT Könyvszakértő, Adó-, és Racionalizálási 
Tanácsadó Zrt.

000184 Költségvetési KM003015 2014.03.18

RÁCZ ÉS DOMJÁN Könyvvizsgáló és Adótanácsadó Kft 000550 Költségvetési KM003014 2014.03.18

TAXATIPP Befektetési, Adótanácsadói és Kereskedelmi Kft. 004038 Biztosítási TB004038 2014.03.18

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Felvételi Bizottsága - figyelemmel a 2007. évi LXXV. törvény 51. §-ában, valamint a Minősítési Szabályzat
IV. fejezetében foglaltakra – az alábbi könyvvizsgáló cégek minősítését a Kkt. 52.(1)b) pontjára hivatkozással visszavonja.

Minősített kamarai tag  / könyvvizsgáló cég neve Nyilvántartási szám Minősítés Minősítés száma Visszavonás kelte

Bodoricsné Dann Piroska 002271 Költségvetési KM001798 2014.03.18

Kovács Frigyesné 003957 Költségvetési KM001290 2014.03.18

Valtinyi Dánielné 004189 Pénzügyi intézményi E-004189/96 2014.03.18

Zeffer Éva 004797 Pénzügyi intézményi E-004797/98 2014.03.18

KOVÁCS FRIGYESNÉ Egyéni vállalkozó 003623 Költségvetési KM002808 2014.03.18

Szakértő Bizottság közleménye

Megbízási szerződés,  
valamint az Elfogadó nyilatkozat minták változásai az új Ptk. miatt

2014. március 15-ével hatályba lépett az új Polgári törvénykönyv. Az új Ptk. változása miatt a Szakértői bizottság 
aktualizálta a megbízási szerződés, valamint az elfogadó nyilatkozat mintákat, melyek alábbi linken tölthetőek le.
http://www.mkvk.hu/szervezet/bizottsagok/szakertoi/kozlemenyek/2014aktualizalt_szerzodes_
elfogadonyilatkozat 
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Tájékoztatás a 2014. március hónapban átvezetett státuszmódosításokról

Név A módosítás dátuma Tagsági szám Helyi szervezet A státuszváltozás oka
Főfoglalkozásúból tagságát szüneteltetőbe

Ábrahám Ágnes 2014.03.18. 002864 Budapest Kérelemre

Molnárné Fülöp Róza 2014.03.18. 006774 Pest Kérelemre

Szüneteltetőből - Főfoglalkozásúba

dr. Hegyiné Harangi Erzsébet 2014.03.18. 001179 Pest Kérelemre

Légrádiné Nagy Mónika 2014.03.18. 006873 Budapest Kérelemre

Lingné Rajz Borbála 2014.03.18. 001996 Szabolcs-Szatmár-Bereg Kérelemre

Pataki Réka 2014.03.18. 007041 Budapest Kérelemre

Takács Gyula 2014.03.18. 005820 Somogy Kérelemre

Megszűnt tagsági viszony

Bottlik Bálint 2014.02.26. 000248 Komárom-Esztergom Elhunyt

Fülöp Sándorné 2014.02.28. 001953 Szabolcs-Szatmár-Bereg Kérelemre

Kovács Sándorné 2014.02.19. 002259 Bács-Kiskun Elhunyt

dr. Májer János 2014.03.12. 000559 Csongrád Kérelemre

Mészáros Jánosné 2014.03.10. 000067 Heves Kérelemre

Plutzer István 2014.02.25. 001309 Pest Elhunyt

Somoskeőy Istvánné 2014.02.17. 004507 Zala Kérelemre

dr. Szebellédi István 2014.03.04. 002431 Budapest Elhunyt

Tóth Krisztián 2014.02.24. 006428 Budapest Kérelemre

dr. Vesz Imre 2014.03.14. 001668 Baranya Kérelemre

Név A módosítás dátuma Nyilvántartási szám Helyi szervezet A státuszváltozás oka
Nyilvántartásból törölt Társaságok

Ábrahám Ágnes E. V 2014.03.03. 003141 Budapest Kérelemre

BOTTLIK ÉS TÁRSA Könyvelő Könyvvizsgáló  
és Gazdasági Tanácsadó Kft 2014.02.26. 002087 Komárom-Esztergom Kérelemre

Fülöp Sándorné E. V. 2014.02.28. 003714 Szabolcs-Szatmár-Bereg Kérelemre

Karlinszki Tibor Péter E. V. 2014.03.17. 004046 Csongrád Kérelemre

„KO-PREVENCIA”  
Üzleti Szaktanácsadó és Kereskedelmi Kft. 2014.02.28. 002253 Szabolcs-Szatmár-Bereg Kérelemre

M & F Szervezési, Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft. 2014.02.13. 002604 Pest Kérelemre

dr. Májer János E.V. 2014.03.12. 003766 Csongrád Kérelemre

Németh Ibolya E. V. 2014.03.18. 003119 Vas Kérelemre

PECZÖLI AUDITING Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft. 2014.03.18. 001781 Budapest Hivatalból

dr. Sipeki Lajos E. V. 2014.02.14. 003583 Szabolcs-Szatmár-Bereg Kérelemre

SZÁM-REND Pénzügyi Tanácsadó és Szolgáltató Bt. 2014.02.19. 004161 Bács-Kiskun Kérelemre

Torma Péterné E. V 2014.03.03. 004051 Győr-Moson-Sopron Kérelemre

TREND 21 Könyvvizsgálói Kft. 2014.02.27. 002135 Veszprém Kérelemre

VERITAS AUDIT Könyvvizsgáló és Adótanácsadó Kft. 2014.03.03. 001834 Budapest Kérelemre

Név Nyilvántartási szám Helyi szervezet Érvényesség kezdete
Nyilvántartásba vett Társaságok

„ADÓ-ÖTLET” Könyvelő és Könyvvizsgáló Kft. 004195 Szabolcs-Szatmár-Bereg 2014.03.18.

ÁSZ-AUDIT Könyvelő, Könyvvizsgáló és Adótanácsadó Kft. 004193 Szabolcs-Szatmár-Bereg 2014.03.18.

BT Sport Projekt Könyvvizsgáló és Tanácsadó Bt. 004194 Fejér 2014.03.18.

Bonjour Audit and Tax Könyvvizsgáló és Adótanácsadó Kft. 004196 Budapest 2014.03.18.

CSABAI-SZABÓ Szakértői Kft. 004191 Budapest 2014.03.18.

Patrónus Sport Könyvvizsgáló Kft. 004192 Fejér 2014.03.18.

R+R Kontir Szolgáltató Kft. 004197 Pest 2014.03.18.

FIGYELEM!

Amennyiben a kamara nyilvántartásából bármilyen okból (kérelemre, hivatalból, elhalálozás) törölt kamarai tagok tagsági igazolványa nem kerül vissza a főtitkári hivatalba, vagy névváltozás, 
elvesztés stb. miatt készül új igazolvány kamarai tag részére, külön nem kerül megjelentetésre az érvénytelenítés ténye, mert a kamara alapszabályának 92. pontja egyértelműen rögzíti azt.
ALAPSZABÁLY 92. „Az igazolvány érvénytelenné válik, ha a természetes személyt törlik a kamarai tagok nyilvántartásából, továbbá ha az igazolvány megrongálódott, elveszett, eltulaj-
donították vagy megsemmisült (a továbbiakban együtt: érvénytelenség).”
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A közfelügyeleti  
rendszer célja 
A Magyar Könyvvizsgálói Kamará-
ról, a könyvvizsgálói tevékenységről, 
valamint a könyvvizsgálói közfel-
ügyeletről szóló 2007. évi LXXV. tör-
vény (a továbbiakban: Kkt.) kimondja, 
hogy a könyvvizsgálói közfelügyeleti 
rendszer célja, hogy a jogszabályi kö-
telezettségen alapuló könyvvizsgálói 
tevékenység gyakorlása átlátható, el-
lenőrizhető, számon kérhető keretek 
között történjen és ezen keresztül a 
közérdek megfelelően érvényesüljön.

Hatósági minőség-ellenőrzés
A 2013. július 1-jével hatályba lé-
pett jogszabályi változások meg-
teremtették a könyvvizsgálói köz-
felügyeleti hatóság felállításának 
kereteit.

A Kkt. átmeneti rendelkezésének 
megfelelve a hatóság 2013. szeptem-
ber 30-ig közzétette a 2013. évi minő-
ség-ellenőrzési tervét, ami 38 kama-
rai tag könyvvizsgáló és 19 könyv-
vizsgáló cég minőség-ellenőrzését 
foglalta magába. A minőség-ellenőr-
zések 2013 októberében kezdődtek, 
és egy részük 2014 januárjában feje-
ződött be.

A hatósági minőség-ellenőrzés 
kiterjed az érintett könyvvizsgáló 
cégek belső minőség-ellenőrzési 
rendszerére (cégszintű ellenőrzés), 
valamint a kiválasztott egyedi min-
tákra, azaz a megbízásokra (megbí-
zás szintű ellenőrzés). 

A hatósági minőség-ellenőr-
zések eredményei
A 2013. évi minőség-ellenőrzési terv-
ben szereplő 38 kamarai tag könyv-
vizsgáló közül 31 könyvvizsgáló 
„megfelelt” minősítést, 3 könyvvizs-
gáló „megfelelt, megjegyzéssel” mi-
nősítést, és 4 könyvvizsgáló „nem 
felelt meg” minősítést kapott.

A cégszintű vizsgálatok közül 19 
könyvvizsgáló cég közül 15 „meg-
felelt” minősítést, 3 könyvvizsgáló 
cég „megfelelt, megjegyzéssel” mi-
nősítést és 1 könyvvizsgáló cég „nem 
felelt meg” minősítést kapott. 

A Kkt. 173/C. § (9) bekezdése ér-
telmében a közfelügyeleti hatóság 
fegyelmi eljárást kezdeményezett a 
„nem felelt meg” eredménnyel zárult 
minőség-ellenőrzések esetén. 

A hatósági minőség-ellenőr-
zések tapasztalatai a cég-
szintű megbízások minőség-
ellenőrzése során
A cégszintű ellenőrzés – tekintettel a 
Kkt. által előírt hároméves ciklusidő-
re – 19 könyvvizsgáló cégnél volt ese-
dékes 2013-ban. A vizsgálatok során 
a hatóság az alábbi hiányosságokat 
tapasztalta:
1.	A papír alapú könyvvizsgálatok ese-

tén, illetve azokban az esetekben, 
amikor az alkalmazott szoftver nem 
tartalmaz archiválási funkciót, nem 
lehetett megállapítani, hogy az a je-
lentés kiadását követően előírt ha-
táridőre megtörtént-e, illetve, hogy 

a kiállított dokumentum utólagos 
módosítása csak a standard által 
megengedett esetben történt-e meg.

2.	Előfordult, hogy a könyvvizsgáló 
olyan alacsony könyvvizsgálati dí-
jért vállalta el a közérdeklődésre szá-
mot tartó társaság könyvvizsgálati 
megbízását, amely összeg megkér-
dőjelezi a megbízás komolyságát.

3.	A kisebb könyvvizsgáló társasá-
gok nem rendelkeztek megfelelően 
kidolgozott adatbiztonsággal kap-
csolatos szabályzattal. A gyakor-
latban a könyvvizsgáló társaságok 
megtették az alapvető biztonsági 
lépéseket (vírusvédelem, tűzfal, 
jelszóval védett számítógépek), de 
a számítógépeken tárolt adatokról 
nem készítenek megfelelő időkö-
zönként biztonsági másolatokat, 
illetve az adattároló egységeket 
sem titkosították megfelelően.

4.	Megállapítható, hogy a kisebb 
könyvvizsgáló társaságoknál nem 
alakult ki a figyelemmel kísérés 
(monitoring) gyakorlata, annak el-
lenére, hogy a belső minőségbiztosí-
tásról szóló szabályzatuk részletesen 
tartalmazta a figyelemmel kísérésre 
vonatkozó előírásokat. A hatóság vé-
leménye szerint a figyelemmel kísé-
rés egy olyan fontos kontroll, amely 
– bár utólagos, hiszen a könyvvizs-
gálói vélemény kibocsátása után 
történik, – felhívhatja a könyv-
vizsgáló figyelmét a fejlesztendő 
területekre. Ezen kívül ez a fajta át-
tekintés lehetőséget nyújt a könyv-

Közfelügyeleti minőség-ellenőrzések  
tapasztalatai 2013-ban
A 2013. év mérföldkő volt Magyarországon a könyvvizsgálói közfelügyeleti rendszer történeté-
ben. 2013. június 30-ig a közfelügyeleti feladatokat a Könyvvizsgálói Közfelügyeleti Bizottság 
(a továbbiakban: KKB) látta el. A Kkt. 2013. július 1-jén hatályba lépő változásai értelmében 
a könyvvizsgálói közfelügyeleti rendszert a kamarai tag könyvvizsgálókra és a könyvvizsgáló 
cégekre kiterjedően – a Magyar Könyvvizsgálói Kamara (a továbbiakban: Kamara) közreműkö-
désével – a közfelügyeleti hatóság működteti. 
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1 

1	 Könyvvizsgálati szoftver alatt a könyvvizsgáló munkáját támogató szoftvert értjük, amely algoritmizált lépésekre bontja a könyvvizsgálati 
folyamatot.

vizsgálók szakmai tapasztalatainak 
egymás közti megosztására, ezzel 
elősegítve a könyvvizsgálati munka 
minőségének javulását.

A hatósági minőség-ellen-
őrzések tapasztalatai az 
egyedi megbízások minőség-
ellenőrzése során
1.	A hatósági vizsgálatok tapasztalata-

ként megállapítható, hogy számos 
esetben a könyvvizsgálók nem, vagy 
nem pontosan alkalmazzák a nem-
zetközi könyvvizsgálati standardok 
előírásait. Ezek a hiányosságok leg-
inkább a csoportkönyvvizsgálatok-
nál az anyavállalati és a komponens 
könyvvizsgálók közötti kapcsolat, az 
új megbízásoknál az új és a korábbi 
könyvvizsgáló közötti kapcsolat és 
kommunikáció esetén jelentkeztek 
hangsúlyosan. További területek, 
ahol a könyvvizsgálati standardok 
nem megfelelő alkalmazása komoly 
hiányosságokat mutatott:

•	vélemény minősítése a könyvvizs-
gálói jelenésben, 

•	figyelemfelhívó bekezdés a könyv-
vizsgálói jelentésben, 

•	könyvvizsgálati dokumentáció,
•	könyvvizsgálati feladatok a csa-

lással kapcsolatosan,
•	kapcsolt felekkel összefüggő könyv-

vizsgálati lépések,
•	számviteli becslések és a kapcsoló-

dó közzétételek könyvvizsgálata.
2.	Az előző évi tapasztalatokkal meg-

egyezően néhány esetben a könyv-
vizsgálók úgy vállalták el az IFRS-
ek alapján összeállított beszámolók 
könyvvizsgálatát, hogy nem rendel-
keztek megfelelő IFRS tapasztalattal. 

3.	Előfordult, hogy a közérdeklődésre 
számot tartó társaságok könyvvizs-
gálatánál nem lett bevonva függet-
len minőségvizsgáló a standardok 
előírása ellenére. Akadt azonban 
olyan eset is, ahol a megbízott füg-

getlen minőségvizsgáló nem volt 
alkalmas a feladatra a megfelelő 
szakmai tapasztalat hiánya vagy a 
függetlenség sérelme miatt.

4.	A minőség-ellenőrzések további 
tapasztalata, hogy a könyvvizs-
gálók túlságosan támaszkodnak 
a könyvvizsgálati szoftverekre1, 
ami több szempontból is aggályos 
lehet. Egyrészt előfordulhat, hogy 
a könyvvizsgálati szoftverek nem 
tartalmaznak minden könyvvizs-
gálati standard előírást. 

	 Vagyis azzal, hogy egy könyvvizs-
gáló csak a szoftver által felajánlott 
lépéseket és eljárásokat követi, még 
nem feltétlenül felel meg minden 
előírásnak. 

	 Másrészt a könyvvizsgálók egy 
bizonyos körében elterjedt az a 
gyakorlat, hogy a könyvvizsgálati 
szoftverekben szereplő kérdéslis-
ták „kipipálásával” tesznek eleget 
a könyvvizsgálati előírásoknak. 
A hatóság megítélése szerint egy 
kérdéslista „kipipálása” nem vált-
ja ki, hogy a szükséges könyvvizs-
gálati eljárások elvégzésre és meg-
felelően dokumentálásra kerültek.

	 További hiányosság, hogy a könyv-
vizsgálati szoftverek alkalmazása 
esetén a szoftver által felajánlott 
munkaprogramok testre szabása 
helyenként elmaradt.

5.	A fenti, szoftverekkel összefüggésben 
megfogalmazott hiányosságokon túl 
számos esetben további megállapí-
tásokat tett a hatóság a dokumentá-
lással kapcsolatosan:

•	A munkalapok hiányosak voltak, 
a dokumentálás kötelező kellékei 
(cél, módszer, eredmény, következ-
tetés) hiányoztak.

•	A dokumentáció részeként lefűzött, 
ügyféltől származó analitikus kimu-
tatásokról nem lehetett megállapíta-
ni, hogy azokon bármilyen könyv-
vizsgálati eljárást végeztek volna.

•	A könyvvizsgáló a megállapítását 
nem az alapbizonylatok (szerző-
dés, külső megerősítő levél, számla, 
bankszámla kivonat, értékpapír-
számla kivonat, szakértői értékelés, 
stb.) megvizsgálására támaszkodva 
hozta, hanem az ügyfél által gene-
rált dokumentumokra (táblázatok, 
könyvelési feladások, főkönyvi kar-
tonok, stb.). 

•	A könyvvizsgálói munkacsoport 
belső megbeszéléseinek és a könyv-
vizsgálónak az ügyféllel tartott 
megbeszéléseinek a dokumentálá-
sa nem volt megfelelő mélységű. 
Az emlékeztető munkalapoknak 
nemcsak a megtárgyalt témákat, 
hanem az azokkal kapcsolatosan 
levont következtetéseket is tartal-
maznia kell.

•	A fenti hiányosságok mind azt 
eredményezték, hogy a könyvvizs-
gálati dokumentáció helyenként 
nem felelt meg a vonatkozó könyv-
vizsgálati standard előírásának, 
amely kimondja, hogy a könyv-
vizsgálónak olyan könyvvizsgála-
ti dokumentációt kell készítenie, 
amely elegendő ahhoz, hogy az 
adott könyvvizsgálattal korábban 
kapcsolatban nem álló tapasztalt 
könyvvizsgáló megértse.

6.	Általános tapasztalat, hogy a kisebb 
könyvvizsgáló cégek és az egyedül 
dolgozó könyvvizsgálók nem vé-
geztek kontrollteszteket, hanem 
a nagyobb mintaválasztást igénylő 
alapvető vizsgálati módszerrel haj-
tottak végre minden feladatot. Ezt a 
gyakorlatot alkalmazták még olyan 
esetben is, amikor a kontrolltesztek 
elvégzésével a könyvvizsgálat jóval 
hatékonyabb lehetett volna.

Molnár Csilla
főosztályvezető-helyettes

Számviteli és Felügyeleti Főosztály
Nemzetgazdasági Minisztérium
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A hitelintézetek, befektetési szolgál-
tatók és biztosítók könyvvizsgálói-
nak a 2013. december 31-i beszámo-
ló könyvvizsgálata után a Magyar 
Nemzeti Bank számára külön kiegé-
szítő jelentést kell készítenie a kö-
vetkező törvények előírásai alapján: 

•	a hitelintézetekről és a pénzügyi 
vállalkozásokról szóló 2013. évi 
CCXXXVII. törvény 263. §-a hi-
telintézetek esetén;

•	a befektetési vállalkozásokról és 
az árutőzsdei szolgáltatókról, va-
lamint az általuk végezhető tevé-
kenységek szabályairól szóló 2007. 
évi CXXXVIII. törvény 99. §-a be-
fektetési vállalkozások és árutőzs-
dei szolgáltatók esetén;

•	a biztosítókról és a biztosítási 
tevékenységről szóló 2003. évi 
LX. törvény 151. §-a biztosítók 
esetén.

A kiegészítő jelentés szerkezetét és 
tartalmát a korábbi Felügyelet és a 
Kamara közös ajánlása szabályozza 
(ami 2011. évben változott utoljára), 
mely (a változások kiemelésével) 
a Kamara honlapján megtalálható 
(http://www.mkvk.hu/szervezet/
tagozatok/ptt/dokumentumok/
ptt_dokumentumok). A készítés 
határideje a beszámolót elfogadó 
közgyűlés utáni 15 nap (befektetési 
vállalkozások, árutőzsdei szolgálta-
tók esetében), illetve május 31-e (hi-
telintézetek és biztosítók esetében).  
A kiegészítő jelentés készítése mint-
egy 300 könyvvizsgáló kollegát érint. 
A Pénz- és Tőkepiaci Tagozat Elnöksé-
gének határozata alapján ezúton kér-
jük az érintett könyvvizsgáló kolle-
gákat, hogy osszák meg a kiegészítő 
jelentés készítése során tett észrevé-
teleiket, javaslataikat a Tagozattal. 

A Tagozat Elnöksége és szakértői 
csoportja a beérkezett észrevételeket 
megtárgyalja és a jelentést készítését 
szabályozó Felügyelet – Kamara közös 
ajánlásának 2014. évi módosítása, át-
dolgozása, valamint a fentebb említett 
rendelet egyeztetése során figyelembe 
veszi. Mind a pozitív visszajelzéseket, 
mind pedig a javítási lehetőségeket 
megfogalmazó észrevételeket szíve-
sen fogadjuk. 
Kérjük észrevételeiket, javaslatai-
kat 2014. augusztus 5-ig juttassák el 
a következő címek valamelyikére: 
e-mail: ptt@mkvk.hu , 
fax: 1/473-4510, 
postacím: MKVK PTT 
1063 Budapest, Szinyei Merse u. 8.

Agócs Gábor
Pénz- és Tőkepiaci Tagozat

Elnöke

A Pénz- és Tőkepiaci Tagozat felhívása
hitelintézetek, befektetési vállalkozások, 
árutőzsdei szolgáltatók és biztosítók  
könyvvizsgálói számára

HIRDETMÉNY
Vizsgáztatói névjegyzékbe történő felvételről

A Nemzetgazdasági Miniszter jóváhagyta az alábbi személyek könyvvizsgálói képzési program vizsgáztatói 
névjegyzékbe történő felvételét 2014. március 20. napjától öt éves időtartamra. 

Számviteli információs rendszerek modul:
1.	 Dr. Galambos Péter
2.	 Dr. Polyák Imre

Számvitel és elemzés modul  (számvitel nemzetközi szabályozása részmodul):
1.	 Bűdyné Rózsa Ildikó
2.	 Kovács Dániel Máté
3.	 Dr. Ladó Judit
4.	 Mohl Gergely
5.	 Reizingerné Dr. Ducsai Anita
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22/2014. számú (03.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kama-
ra elnöksége a fellebbezést elbírál-
va a minőség-ellenőrzési bizottság 
MB/0398-3/2013. sorszámú határo-
zatát helybenhagyta.

23/2014. számú (03.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kama-
ra elnöksége a fellebbezést elbírál-
va a minőség-ellenőrzési bizottság 
MB/0396-4/2013. sorszámú hatá-
rozatát megsemmisítette, egyúttal a 
minőség-ellenőrzési bizottságot új 
eljárásra utasította.

24/2014. számú (03.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kama-
ra elnöksége a fellebbezést elbírál-
va a minőség-ellenőrzési bizottság 
MB/0397-5/2013. sorszámú hatá-
rozatát megsemmisítette, egyúttal a 
minőség-ellenőrzési bizottságot új 
eljárásra utasította.

25/2014. számú (03.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kama-
ra elnöksége az oktatási bizottság 
OK/0215-2/2013. sorszámú határo-
zatát megsemmisítette és a vizsgabi-
zottságot intézkedésre utasította.

26/2014. számú (03.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara el-
nöksége megtárgyalta és elfogadta az 
MKVK Heves Megyei Szervezetének 
munkájáról készült beszámolót, míg 
az MKVK Békés Megyei Szervezeté-
nek a 94/2013. számú (08.09.) elnök-
ségi határozattal elfogadott séma sze-
rint elkészítendő beszámolóját a soron 
következő kibővített elnökségi ülésén 
tárgyalja meg.

27/2014. számú (03.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
elnöksége a főtitkári hivatal tevé-
kenységéről szóló beszámolót tudo-
másul vette. Az elnökség a külső irat-
tárról szóló beszámolót tudomásul 
vette és a raktárakban tárolt bútorok 
értékesítését jóváhagyta. Az elnökség 
az előterjesztésben felsorolt beren-
dezési tárgyak piaci értéken történő 
értékesítését, valamint a korábban 
a kamarai könyvtár állományát ké-
pező és a területi szervezetek által 
el nem szállított szakmai könyvek 
selejtezését jóváhagyta. Az elnökség 
döntése értelmében a jövőben a te-
rületi szervezetek munkájáról szóló 
beszámolók a kibővített elnökségi 
üléseken kerülnek előterjesztésre és 
megvitatásra.

28/2014. számú (03.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
elnöksége megtárgyalta és elfogad-
ta a minőség-ellenőrzési bizottság 
jelentését a 2013. évi minőségellen-
őrzésekről. 

29/2014. számú (03.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
elnöksége szükségesnek tartotta a ka-
marai integrált informatikai rendszer 
és a minőség-ellenőrzést támogató 
kérdőív kitöltő szoftver változások-
nak megfelelő fejlesztését, melynek 
költségeit a kamara központjának 
2014. évi üzemgazdasági tervében 
rögzített 5.400 E Ft-ból kell kigazdál-
kodni. Az elnökség felelősként Sza-
bó Zsuzsannát, a minőségellenőrzési 
bizottság elnökét és Tácsi Hajnalka 
főtitkárt, határidőként 2014. szeptem-
ber 30-át jelölte meg.

30/2014. számú (03.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
elnöksége felkérte az oktatási bizott-
ságot arra, hogy a 2015. évi szakmai 
továbbképzés oktatási anyagába 
kerüljenek be a következő témák: 
eredménykimutatás tételeinek könyv-
vizsgálata és annak dokumentumai,  
kisebb gazdálkodó egységek könyv-
vizsgálatához szükséges módszertan, 
az első könyvvizsgálat módszertana 
(pl. nyitó tételek vizsgálata), MER 
jelentősége és újraértelmezése. Az el-
nökség felelősként dr. Pál Tibor oktatá-
si alelnököt és dr. Ladó Judit szakmai 
alelnököt, határidőként 2014. december 
31-ét jelölte meg.

31/2014. számú (03.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
elnöksége megtárgyalta és elfogadta 
a 2013. évi kötelező szakmai tovább-
képzések tapasztalatairól szóló tájé-
koztatót.

32/2014. számú (03.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kama-
ra elnöksége elfogadta a „Javaslat a 
XXII. Országos Könyvvizsgálói Kon-
ferencia címére, szekcióinak témáira, 
vezetőire tárgyú előterjesztést.

33/2014. számú (03.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
elnöksége megtárgyalta és elfogadta 
a 2014. évi kamarai kötelező oktatás 
lebonyolítására vonatkozó előter-
jesztést.

34/2014. számú (03.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
elnökségének határozata értelmében 
2014. évtől kezdődően a könyvvizs-

A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA  
ELNÖKSÉGI ÜLÉSÉNEK HATÁROZATAI
(2014. MÁRCIUS 14.)



kamarai
	 határozatok

A magyar könyvvizsgálói kamara hivatalos lapja

	 KÖNYVVIZSGÁLÓK LAPJA | 2014 ÁPRILIS	      11

gálói tevékenységet nem szüneteltető 
tagsági jogállású kamarai tag könyv-
vizsgáló kamarai tagdíját kizárólag 
kamarai tag könyvvvizsgáló/könyv-
vizsgáló cég vállalhatja át. Az elnök-
ség megtárgyalta és elfogadta a 2014. 
évi kamarai kötelező adatszolgálta-
tás lebonyolításának elveiről szóló 
előterjesztést.

35/2014. számú (03.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
elnöksége megtárgyalta és elfogadta a 
könyvvizsgálói sportnappal kapcsola-
tos előterjesztést és felkérte a főtitkárt 
arra, hogy az előterjesztésben szereplő 
felhívást a területi szervezetek részére 
2014. március 17-éig küldesse meg.

36/2014. számú (03.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
elnöksége nem támogatta a Magyar 

Könyvvizsgálói Almanach 2014. évi 
kiadását.

37/2014. számú (03.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
elnöksége tudomásul vette a kamara 
pénzkezelési, eszközök és források 
értékelési, valamint leltározási szabá-
lyzatának jóváhagyásával kapcsola-
tos tájékoztatót.

38/2014. számú (03.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
elnöksége a Magyar Nemzeti Bank-
kal kötendő együttműködési megál-
lapodást jóváhagyja.

39/2014. számú (03.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
elnöksége megtárgyalta a Gazdasági 
Versenyhivatal levelét.

40/2014. számú (03.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
elnöksége a belső jogászi tevékeny-
ség tárgyában kötendő megbízási 
szerződés kiegészítést jóváhagyta, 
egyben a szükséges fedezetet a 2014. 
évi pénzügyi tervben biztosítja.

41/2014. számú (03.14.) elnökségi határozat
A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 
elnöksége tudomásul vette a szak-
értői bizottság 2014. március 3-i ülé-
sének első napirendi pontjáról – a 
Közfelügyeleti Hatóság által lefolyta-
tott minőség-ellenőrzésekből mind-
két félre vonatkozó tapasztalatokról 
és teendőkről – szóló tájékoztatót.

Budapest, 2014. március 24.

Dr. Lukács János s.k.
elnök

FELHÍVÁS
Ezúton szeretnénk felhívni a figyelmüket, hogy 2014. szeptember 4-5-én  

kerül megrendezésre a XXII. Országos Könyvvizsgálói Konferencia

Könyvvizsgálat és felelősség – Felelős könyvvizsgálat
címmel.

A konferencia helyszíne: Thermál Hotel Visgerád ****

Szekciók
I. szekció (általános)

Új elemek a könyvvizsgálat környezetében
szekcióvezető: Dr. Adorján Csaba

II. szekció (módszertani)
Követelmények és lehetőségek a könyvvizsgálatban

szekcióvezető: Hollós András

III. szekció (költségvetési)
A változások hatása

szekcióvezető: Győrffi Dezső

IV. szekció (informatikai)
Informatikai támogatás a gyakorlatban

szekcióvezető: Nyirati Ferenc

A konferencia részletes programját a későbbiekben tesszük közzé. 
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XXIi. Országos Könyvvizsgálói Konferencia 
JELENTKEZÉSI LAP

Könyvvizsgálat és felelősség – Felelős könyvvizsgálat
2014. szeptember 4–5., Thermál Hotel Visegrád****

(Kérjük nyomtatott betűkkel kitölteni!)
Jelentkezési határidő: 2014. augusztus 5.

Cím: Magyar Könyvvizsgálói Kamara,  1063 Budapest Szinyei Merse u. 8. Fax: 06-1-473-4510; Tel: 06-1-473-4540;  
E-mail: oktatas@mkvk.hu

Név:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                                           Résztvevő   Kísérő 
(A kísérő személy a konferencia szakmai programjaiban nem vesz részt. Kérjük, hogy a kísérő részére külön jelentkezési lapot szíveskedjenek kitölteni.)

Kamarai tagszám:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         Helyi szervezet:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                            
Levelezési cím:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                 Telefonszám:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          
E-mail cím (megadása kötelező, erre történik a visszaigazolás, mely egyben díjbekérő is): . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       
Számlázási név:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                                                    
Számlázási cím:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                                                    

JELENTKEZŐ RÉSZVÉTELI DÍJA SZÁLLÁSSAL (Az árak az áfát és IFA-t tartalmazzák. A részvételi díjak tartalmazzák a szállás, a szakmai programo-
kon való részvétel, a konferenciáról megjelenő kiadvány, az ebéd, a kávészünetek költségeit.)
A 2014. 09. 04-i gálavacsora költségeit az alábbi árak nem tartalmazzák.

						      Kamarai tagok részére		  Nem kamarai tagok részére
1 éjszaka 1 ágyas szobában (2014.09.04.)	         50 760,- Ft/fő			                64 465,- Ft/fő
1 éjszaka 2 ágyas szobában (2014.09.04.)                      42 786,- Ft/fő                                                    54 338,- Ft/fő

SZÁLLÁS (Az igényelt szolgáltatás x-szel jelölendő) – Thermál Hotel Visegrád****
 1 éjszakára (2014.09.04.) 			    1 ágyas szoba

						       2 ágyas szoba megosztva:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
									         (résztvevő, kísérő neve)

JELENTKEZŐ részvételi díja SZÁLLÁS NÉLKÜL (Az árak az áfát és IFA-t tartalmazzák. A részvételi díjak tartalmazzák a szakmai progra-
mokon való részvétel, a konferenciáról megjelenő kiadvány, az ebéd, a kávészünetek költségeit.)  
A 2014. 09. 04-i gálavacsora költségeit az alábbi árak nem tartalmazzák.							     
					     Kamarai tagok részére		  Nem kamarai tagok részére
2014.09.04-05.		    32 396,- Ft/fő			             41 143,- Ft/fő
2014.09.04.		    18 927,- Ft/fő			             24 037,- Ft/fő
2014.09.05.		    13 469,- Ft/fő			             17 106,- Ft/fő

Kísérő személy részvételi díja (Az árak az áfát és IFA-t tartalmazzák. A részvételi díjak tartalmazzák a szállás, az étkezések és a kávészünetek 
árát. A gálavacsora költségeit az alábbi árak nem tartalmazzák. A kísérő személy a konferencia szakmai programjaiban nem vesz részt.)

 1 éjszaka 2 ágyas szobában (2014.09.04.)                               25 786,- Ft/fő 

GÁLAVACSORA (2014. 09. 04., max. 300 fő)
 igénylem 10 500,- Ft/fő (az ár az áfát tartalmazza)
 nem igénylem

Felhívjuk szíves figyelmüket arra, hogy a Hotel férőhelyeinek száma korlátozott, ennek következtében az elhelyezés jelentkezési sorrend-
ben történik. A konferencia befogadóképessége maximum 500 fő. Kérjük a jelentkezési határidő betartását!
Ha a konferenciát megelőző éjszakára (2014.09.03.) is igényelne szállást, esetlegesen meg szeretné hosszabbítani tartózkodását, kérjük 
az alábbi elérhetőségen jelezze, hivatkozva a kamara által igénybevett kedvezményes árra:
Nagy-Bándli Zsófia Tel.: +36 30/433-2784

Lemondási feltételek: 2014. július 31-ig történő ÍRÁSOS (oktatas@mkvk.hu) lemondás esetén a befizetett díj 50%-át térítjük vissza. Ezen 
időpont után érkező, vagy elmulasztott lemondás esetén a befizetett díjat nem áll módunkban visszatéríteni. 

Kelt: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
	 aláírás


